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1, 350 estudiantes de nuevo ingreso UNI 2020 participaron durante tres días del Curso de Inducción a la vida universitaria, donde conocieron sus deberes, derechos y obligaciones como estudiantes, además de la oferta extracurricular que realizan diferentes dependencias de la UNI.
Durante este triduo también conocieron el uso y manejo de la Plataforma Educativa Moodle, que servirá de apoyo al proceso de enseñanza- aprendizaje del Curso Propedéutico de Matemáticas que inicia este próximo 03 de febrero, además conocieron a sus autoridades facultativas, así como a sus docentes, representantes estudiantiles (UNEN), instalaciones, aulas, laboratorios y oficinas administrativas y docentes de sus Facultades.
El Director de Desarrollo Educativo de la UNI (DDE), MSc. Leonardo Aguirre, expresó que esta actividad es importante para que se inicie en los estudiantes el valor de la identidad UNI, “es necesario que los jóvenes que vienen de la educación media se familiaricen con el entorno universitario, que conozcan los reglamentos, normativas, autoridades y a dónde deben acudir durante su estadía con nosotros”.
Por su parte, el Ing. Néstor Gallo Zeledón Rector de la UNI, les deseo a los nuevos estudiantes el mejor de los éxitos en su formación como ingenieros y arquitectos, por lo que compartió; “además de poder darles la bienvenida a nuestros estudiantes de primer ingreso, es un momento emotivo y bonito, porque ellos se sienten orgullosos de haber alcanzado su primer meta, que es ingresar a nuestra universidad y es muy importante también, porque nos permite compartir con ellos sus alegrías y triunfos además de presentarles lo que somos como universidad”. 
La joven Gloria Soza estudiante de primer ingreso de la carrera de Arquitectura expresó que se siente feliz de ser UNI, “me parece súper importante que desde ya nos compartan la información general de la universidad, como es nuestra primera vez aquí se nos hace más fácil poder reconocer los puntos más importante,  me siento súper feliz y emocionada mi estadía en la UNI aunque son pocos días, ha sido muy bonita y buena, las personas han sido amables y me siento feliz de ser UNI”.
Asimismo, miembros del Programa Institucional UNI On Line compartieron con los nuevos estudiantes UNI el uso y manejo de la Plataforma Educativa Moodle, con el objetivo de profundizar los conocimientos de los jóvenes en el curso de matemáticas.
“En esta plataforma ya está disponible el curso de matemática básica para el propedéutico, aunque el curso propedéutico se desarrollará de forma presencial, la plataforma Moodle será un complemento, donde estarán disponibles videos, documentos y explicaciones; lo que queremos hacer es cambiar la dinámica del curso, combinar ambos escenarios para que el estudiante tenga un entorno más interactivo, que desarrolle actividades dentro del aula y dentro de la plataforma”, explicó el Ing. Will Jhonny Flores, Experto UALN de UNI On Line.
El curso propedéutico de matemáticas tendrá una duración de 60 horas y está dividido en tres unidades: Algebra, Funciones y Trigonometría, además de Geometría Analítica. 
El MSc. Roberto Ruiz, docente de matemáticas del Recinto Universitario Simón Bolívar especificó, “Esa tres unidades son fundamentales para el buen desarrollo del curso, porque funciona como base para las demás asignaturas, la solidez del conocimiento en matemáticas les va ayudar a los estudiantes a desarrollar su pensamiento lógico, la forma de abstraer un problema de la vida cotidiana y resolverlo de la mejor manera posible, el hábito de estudio es fundamental para el éxito, el estudio constante, la comunicación con los docentes y compañeros de clases es importante para su desarrollo, esto es un trabajo integral que debe hacerse desde el inicio hasta la culminación de sus estudios”.
La intronización a la vida universitaria de los 1, 350 nuevos estudiantes de la UNI, culminó con la presentación de sus autoridades facultativas, así como un recorrido por las instalaciones de su segunda casa, actividad organizada por el movimiento estudiantil de ambos recintos RUSB y RUPAP.
“Aprovechamos ese encuentro con los estudiantes de primer ingreso para darles a conocer los artículos más relevantes sobre el Reglamento de Régimen Académico, que conozcan la cantidad de créditos que pueden inscribir, tiempo de semestre, entre otras cosas, asimismo les dimos a conocer los tópico más relevantes del Reglamento de Disciplina Estudiantil para que conozcan sus derechos y deberes, además realizamos un recorrido por las aulas de clases de la carrera Ingeniería de Sistemas, laboratorios y departamentos, de forma que cuando ellos requieran ir hacer una consulta con sus docentes sepan a donde dirigirse y no anden desorientados”, destacó la Secretaria Académica de la Facultad de Ciencias y Sistemas de la UNI (FCYS), Ing. Claudia Benavente.
Por su parte, el joven Wiston Oconoly estudiante de primer ingreso de Ingeniería de Sistemas compartió, “me ha gustado que nos han enseñado nuestras aulas de clases, un recorrido bastante completo por toda la universidad, ahora ya sabemos cómo ubicarnos, es importante este acercamiento porque nos transmiten confianza, ya estamos en la universidad y es una nueva experiencia, un recibimiento bastante bueno”./Lic. Vanessa Bordas A.




